

Дана Гарри

Тифлисский рабочий
ТИФЛИС, ЗАКАВКАЗЬЕ

27 ОКТ 1935

ВИПСОЛЯ:

АМЕРИКАНСКИЙ
ТЕАТРАЛЬНЫЙ КРИТИК
ПРОФ. ГАРРИ ДАНА
В ТИФЛИСЕ

24 октября в Тифлис прибыл из Эривани известный американский театральный критик, корреспондент журнала «Нью театр» проф. Гарри Дана.

О своей поездке проф. Гарри Дана сообщил:

— Впервые я побывал в Москве в 10-ую годовщину Октябрьской революции, в 1927 году, и с тех пор приезжал в СССР почти каждый год. За это время я посетил около 20 городов Союза.

Со своими впечатлениями о советском театре, который я детально изучил и который считаю лучшим в мире, я выступал уже на страницах «Правды», «Известий» и «Литературной газеты».

В Закавказье я — впервые. Я побывал во всех республиках федерации — в Азербайджане, Армении, Грузии.

В Тифлисе я посетил оперу и присутствовал на открытии сезона в театре им. Марджанишвили. Я поражен ансамблем, жизненностью массовых сцен. В Америке и Европе хорошо играют отдельные актеры, а массы на сцене обычно инертны.

В театре Красной армии хорошо играют молодые актеры.

На большой высоте театр Армении (Эривань). Интересна также работа тюркского и армянского театров в Азербайджане (Баку).

Собранные мною материалы и большое число иллюстраций я использую в моей новой книге «Советский театр за 20 лет», которая выйдет в 1937 году.

Из Тифлиса я выезжаю в Батум, а оттуда через Сочи в Москву, куда хочу попасть в Октябрьским торжеством.